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Ο Μητροπολίτης Σάββας παρασημοφόρησε νέους 
της Ορθόδοξης Αδελφότητας της Επισκοπής 
Βαρσοβίας-Μπιέλσκ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας
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Γενική Συνέλευση της Ορθόδοξης Αδελφότητας Νέων της 
Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκ πραγματοποιήθηκε στη 
Βαρσοβία. Στην αρχή τελέστηκε Θεία Λειτουργία στο 
παρεκκλήσι των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, προεξάρχοντος 
του Αρχιεπισκόπου Μπιέλσκ κ. Γρηγορίου. Παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βαρσοβίας 
και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Χαϊνούβκα κ. Παύλος.

Στην ομιλία του ο Μακαριώτατος μίλησε για τη σημασία της Θείας Ευχαριστίας 
στη ζωή του Ορθοδόξου Χριστιανού. Ευχαρίστησε τους νέους για την αφοσίωσή 
τους και την συνεισφορά τους στο έργο της Εκκλησίας, τονίζοντας ότι δεν πρέπει 
να υπάρχει η πεποίθηση ότι κάτι είναι αδύνατο να επιτευχθεί. Όπως υπογράμμισε, 
η πίστη μάς δίνει τη βεβαιότητα ότι με τη βοήθεια του Θεού είμαστε σε θέση να 
εκπληρώσουμε όλα τα σχέδιά μας. Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος βράβευσε τους 
νέους με το παράσημο της Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής.
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Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η γενική συνέλευση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Ορθοδόξου Πολιτιστικού Κέντρου. Πρώτος μίλησε ο Michał Kozłowski, 
πρόεδρος της Ορθόδοξης Αδελφότητας Νέων της Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκ, 
ο οποίος καλωσόρισε τους συγκεντρωμένους. Παρουσιάστηκαν εκθέσεις για τις 
δραστηριότητες του διοικητικού συμβουλίου κατά την προηγούμενη θητεία, 
οικονομικοί απολογισμοί και οι πρωτοβουλίες για το επόμενο έτος. Ο π. Ο Andrzej 
Żukowicki ευχαρίστησε τη νεολαία για την καρποφόρα συνεργασία της. 
Αναφερόμενος στα λόγια του Μακαριωτάτου, υπογράμμμισε ότι πρέπει να 
θυμόμαστε πάντα ότι τίποτα δεν είναι αδύνατο να επιτευχθεί, αρκεί να 
εμπιστευόμαστε τον Θεό και να πιστεύουμε ότι με τη βοήθεια του Θεού όλα θα 
πετύχουν.
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Ο Αρχιεπίσκοπος Μπιέλσκ είπε πόσο σημαντική είναι η παρουσία του 
Μακαριωτάτου, του οποίου οι προβληματισμοί είναι πολύ σημαντικοί και δίνουν 
πολλές συμβουλές στις δραστηριότητες των νέων.

Μετά τις ομιλίες ξεκίνησαν οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου διοικητικού 
συμβουλίου. Πρόεδρος εξελέγη η Beata Kosacka. Μέλη του διοικητικού συμβουλίου 
έγιναν: Tatiana Ciesnowska, Wiktoria Gawryluk, Mateusz Gwizdak, Aleksandra 
Jakimiuk, Antonina Kocimowska, Mateusz Szymańczuk και Kira Zhuk.

Στο τέλος παρατάθηκε γεύμα.
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